
ID Время создания Класс (выберите из списка)Удовлетворяет ли вас система организации питания в школьной столовойЧто не устраивает вас в школьной столовой?Устраивает ли Вас ассортимент блюд в школьной столовой?Нравится ли питание в школьной столовой?Если не нравится, то почему?Удовлетворены?

182894240509.10.2024 11:24 1 Да Всё устраивает Да Да Да

182894351509.10.2024 11:25 3 Не совсем Оформление и состояние обеденного залаДа Да Да

182894495709.10.2024 11:27 7 Да Всё устраивает Да Да Маленькие порции Да

182894653609.10.2024 11:28 7 Не совсем Оформление и состояние обеденного залаДа Да Да

182894744609.10.2024 11:29 9 Затрудняюсь ответить Всё устраивает Не совсемЗатрудняюсь ответитьМаленькие порции Да

182894822709.10.2024 11:30 7 Нет Оформление и состояние обеденного залаНет Нет Не вкусно готовят Нет

182894816109.10.2024 11:30 7 Не совсем Всё устраивает Да Затрудняюсь ответитьОднообразное питание Да

182894887509.10.2024 11:30 5 Не совсем Оформление и состояние обеденного залаДа Да Да

182894981409.10.2024 11:31 7 Не совсем Всё устраивает Да Затрудняюсь ответитьМаленькие порции Да

182895156509.10.2024 11:33 5 Затрудняюсь ответить Всё устраивает Не совсемДа Да

182895247909.10.2024 11:34 9 Да Всё устраивает Да Да Да

182895294709.10.2024 11:34 5 Да Всё устраивает Да Да Да

182895487509.10.2024 11:36 9 Да Всё устраивает Да Да Да

182895545909.10.2024 11:37 1 Не совсем Оформление и состояние обеденного залаНет Да Да

182895661609.10.2024 11:38 8 Не совсем Оформление и состояние обеденного залаНет Нет Не вкусно готовят Да

182895871509.10.2024 11:40 5 Да Всё устраивает Да Да Да

182895891009.10.2024 11:40 8 Да Всё устраивает Нет Нет Не вкусно готовят Да

182896018509.10.2024 11:41 7 Да Всё устраивает Не совсемДа Маленькие порции Да

182896263509.10.2024 11:44 1 Да Всё устраивает Да Да Маленькие порции Да

182897381609.10.2024 11:55 9 Да Всё устраивает Да Да Да

182897678709.10.2024 11:57 5 Да Всё устраивает Да Да Да

182899294109.10.2024 12:13 1 Затрудняюсь ответить Всё устраивает Да Да Да

182899459809.10.2024 12:15 3 Да Всё устраивает Да Да Да

182899493109.10.2024 12:15 1 Да Всё устраивает Нет Да Да

182899576809.10.2024 12:16 4 Да Всё устраивает Да Да Да

182899651209.10.2024 12:16 4 Да Всё устраивает Да Да Да

182899781809.10.2024 12:18 3 Нет Всё устраивает Да Нет Холодная еда Нет

182900131009.10.2024 12:21 2 Да Всё устраивает Да Да Да

182900372510.10.2024 12:21 2 Нет Всё устраивает Да Да Да

182900222611.10.2024 12:21 4 Да Всё устраивает Да Да Готовят нелюбимую пищуДа



182903312012.10.2024 12:21 2 Не совсем Оформление и состояние обеденного залаНе совсемЗатрудняюсь ответить Нет

182904423413.10.2024 13:00 2 Да Всё устраивает Да Да Да

182908937514.10.2024 13:00 2 Да Всё устраивает Нет Затрудняюсь ответитьМаленькие порции Да

182909149415.10.2024 13:00 3 Не совсем Чистота обеденного зала и оборудование для раздачи пищиНе совсемНет Маленькие порции Нет

182909248616.10.2024 13:00 4 Да Всё устраивает Да Да Маленькие порции Да

182911761917.10.2024 13:00 8 Да Всё устраивает Да Да Да

182919139518.10.2024 13:00 5 Да Всё устраивает Да Да Да

182920890319.10.2024 13:00 8 Да Всё устраивает Да Да Да

182920999620.10.2024 13:00 9 Да Всё устраивает Да Да Да

182928096120.10.2024 13:00 4 Да Всё устраивает Да Да Да

182928339720.10.2024 13:00 9 Да Всё устраивает Да Да Да

182928336520.10.2024 13:00 4 Нет Оформление и состояние обеденного залаНет Затрудняюсь ответитьНе вкусно готовят Нет

182928444320.10.2024 13:00 5 Да Всё устраивает Да Да Да

182928534921.10.2024 13:00 9 С Да Всё устраивает Да Да Да

182940244522.10.2024 13:00 9 Не совсем Оформление и состояние обеденного залаДа Да Да

182969963522.10.2024 13:00 7 Да Всё устраивает Да Да Да

182969975622.10.2024 13:00 8 Да Всё устраивает Да Да Да

183002330522.10.2024 13:00 1 Да Всё устраивает Не совсемЗатрудняюсь ответитьМаленькие порции Да

183002387022.10.2024 13:00 3 Да Всё устраивает Да Да Маленькие порции Да



Удовлетворены?


